

Referat fra styremøte

Tid: Tirsdag 11. desember 2018

Sted: Nortura Molde

Tilstede: Marianne Eltvik, Solrun Hol, Brian Nilsen, Kristian Indreeide, John Kåre Løvoll, Stig-Runar Størdal. Ola Steinsvik fra valgkomiteen var tilstede og intervjuet styremedlemmene en og en på eget rom.

Sak 45/18 Godkjenne referat fra forrige møte.

Vedtak:

Referat godkjent.

46/18 Støtte til lokallag for å stille på årsmøte i fylkeslaget.

Fylkeslaget har økonomi til slik støtte.

Vedtak:

Fylkeslaget støtter hvert lokallag med ei overnatting, forutsatt ca. 1000-1100 kr. Støtten gis under forutsetning av deltakelse på årsmøte og overnatting fra fredag til søndag. Detaljer utarbeides når hotellpriser er kjent.

47/18 Fylkesårsmøtet i 2019

Fylkesårsmøtet blir 15.-17. februar 2019. Start fredag kveld kl. 1900 med gruppearbeid med innledning fra fylkesstyret. Lørdag: Ledersamling og fagdag. Søndag: Årsmøte.

Vedtak:

Styret jobber med årsmøte i henhold til utarbeidet arbeidsliste. Det sendes innkalling til lokallaga når det praktiske med sted og innledere er på plass.

48/18 Eventuelt

Det er kommet forslag **på** Meierisjef Hans Vandaskog Nesheim ved Haukeli Meieri som kandidat til Lykleprisen. Styret i MRSG kjenner ikke Nesheim

Vedtak:

Styret avventer til fristen for å fremme kandidater og om det ikke kommer kandidater fra fylket kan vi stille oss bak Nesheim.

Innspill fra Gjemnes Sau og Geit om normaltapsprosent og Fylkesmannens fastsetting av dette.

Vedtak:

Saken er behandlet på styremøte og vi mener vi har gjort det vi kunne i saken. Mener Gjemnes Sau og Geit eller andre lokallag at vi skal jobbe videre med dette, så oppfordres de til å sende inn et konkret forslag til fylkesårsmøtet.

Stig-Runar Størdal

referent